Арифметическая прогрессия. Формула   n – ого   члена.
1.   Арифметическая прогрессия задана двумя первыми членами: 3,7; 2,5;… . 

      Найдите следующие четыре члена этой прогрессии.

2.    Арифметическая прогрессия задана двумя первыми членами: 2,6; - 0,4;… .
       Найдите следующие четыре члена этой прогрессии.

3.   Арифметическая прогрессия задана двумя первыми членами: - 2,4; 0,5;… . 

      Найдите следующие четыре члена этой прогрессии.

4.   Арифметическая прогрессия задана двумя первыми членами: 5,2; 3,4;… . 

      Найдите следующие четыре члена этой прогрессии.

5.   Известны 1-ый член и разность арифметической прогрессии   Сn:    

     С1 = - 0,6 и d= - 0,25.    Найдите:      а)   С39 ;    b)  Ck+3.
6.   Известны 1-ый член и разность арифметической прогрессии   Сn:    

      С1 =2,5 и    d= - 0,12.  Найдите:      а)   С26 ;    b)  Ck+4.
7.   Известны 1-ый член и разность арифметической прогрессии   Сn:   

      С1 = - 20,1  и    d=  3,15.  Найдите:  а)   С18 ;    b)  Ck+4.
8.   Известны 1-ый член и разность арифметической прогрессии   Сn:  

        С1 =19,2 и    d=  - 2,45.    Найдите:  а)   С26 ;    b)  Ck+5.
9.  Найдите разность арифметической прогрессии  Xn , если  Х11= - 1   и   Х16 = 2.

10.  Найдите разность арифметической прогрессии  Xn , если  Х6=24   и   Х21 = 12.

11.  Найдите разность арифметической прогрессии  Xn, если  Х1=24   и   Х46 = 72.

12.  Найдите разность арифметической прогрессии  Xn, если  Х1=3   и   Х26 = 35.

13. Каков номер члена арифметической  прогрессии    Yn , равного 32,6 , 

      если       Y1=10,1  и  d = 1,5  ?

14.  Каков номер члена арифметической  прогрессии   Yn , равного 33,8 ,

       если     Y1= - 2,6  и  d = 0,56  ?

15.  Каков номер члена арифметической  прогрессии   Yn , равного 4,3 , 

       если     Y1=25,2  и  d =  - 0,38  ?

16.   Каков номер члена арифметической  прогрессии   Yn , равного 39 , 

       если    Y1=6,5  и  d = 1,3  ?

